Na temelju članka 107.stavak 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („NN“ br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 07/17 i 68/18.) i i Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja kandidata u Osnovnoj školi Primorje Smokovljani


Osnovna škola Primorje Smokovljani, Rudine 1. 20205 Topolo raspisuje:
N a t j e č a j

Za slobodno radno mjesto (M/Ž)
- Voditelj računovodstva  neodređeno nepuno radno vrijeme (20) sati tjedno.

Uvjeti:
- opći uvjeti za zasnivanje radnog odnosa sukladno općim propisima o radu

- posebni uvjeti sukladno odredbama članka 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17 i 68/18)
- Sukladno članku 6.Pravilnika o radu OŠ Primorje uvjeti za voditelja računovodstva su:

-završen diplomski sveučilišni studij ekonomije odnosno poslijediplomski specijalistički studij ekonomije odnosno stručni studij ekonomije-računovodstveni smjer za sve navedene struke, odnosno viša ili visoka stručna sprema ekonomske struke računovodstveni smjer stečena prema ranijim propisima
Uz vlastoručno potpisanu prijavu priložiti :

· - životopis ,

· dokaz o državljanstvu ( presliku domovnice) ,

· dokaz o stečenoj stručnoj spremi (preslika diplome )

· uvjerenje o nekažnjavanju u smislu čl. 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi - ne starije od 6 mjeseci
· potvrdu ili elektronski zapis o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO-a.

Prilozi, odnosno isprave koje su kandidati dužni priložiti uz prijavu na natječaj dostavljaju se u neovjerenoj preslici, te je izabrani kandidat prije sklapanja ugovora o radu dužan dostaviti izvornike.

Kandidati koji se po posebnim propisima pozivaju na prednost pri zapošljavanju moraju prilikom prijave na natječaj dostaviti svu potrebnu dokumentaciju i dokaze koje posebni propisi propisuju pri ostvarivanju prava na prednost kod zapošljavanja.

Dokaze koje je potrebno priložiti za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju temeljem Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17)  potražiti na poveznici:
https://gov.hr/moja-uprava/hrvatski-branitelji/zaposljavanje/prednost-pri-zaposljavanju/403 , a dodatne informacije o dokazima koji su potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju, potražiti na slijedećoj poveznici:
https://gov.hr/UserDocsImages/Moja%20uprava/Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapošljavanju.pdf

Sukladno članku 13. stavku 2. Zakona o ravnopravnosti spolova (NN br.: 82/08 i 69/17), na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Kandidatom u natječajnom postupku smatra se osoba koja je podnijela urednu, pravovremenu i potpisanu prijavu na natječaj te koja ispunjava uvjete iz natječaja odnosno pravo prednosti pri zapošljavanju.

Kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima, odnosno ispravama i ispunjavaju uvjete natječaja dužni su pristupiti procjeni odnosno testiranju prema odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja kandidata u Osnovnoj školi Primorje. Način i rok izvješćivanja izvršiti će se sukladno članku 23. Pravilnika  o načinu i postupku zapošljavanja kandidata.

Kandidati prijavom na natječaj daju privolu za obradu osobnih podataka navedenim u svim dostavljenim prilozima, odnosno ispravama za potrebe provedbe natječajnog postupka.

Nepotpune, neuredne te nepravovremene prijave neće se razmatrati, niti će podnositelji takvih prijava naknadno biti pozvani na dopunu prijave.
 
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Škole. 
                                                                                  
 
Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta  slati na adresu: Osnovna škola Primorje Smokovljani, Rudine 1, 20205 TOPOLO, s naznakom „za natječaj-voditelj/ica računovodstva.“
Sukladno odredbama Pravilnika o postupku i načinu zapošljavanja OŠ Primorje provest će se provjera znanja na koje imaju pravo pristupa oni kandidati koji zadovoljavaju formalne uvjete raspisanog natječaja a čije su prijave pravodobne i potpune.
O mjestu načinu i vremenu procjene kandidati će biti pravovremeno obaviješteni, najkasnije  5 dana prije procjene. Troškove prijevoza do mjesta provjere plaćaju sami kandidati.
Popis literature za pripremu kandidata objavit će se na mrežnoj stranici škole istovremeno s objavom natječaja.

Natječaj je objavljen 26. rujna 2019.g. na oglasnoj ploči i web stranici Škole, te oglasnoj ploči i  web stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i otvoren je do 4 listopada   2019.g. 

Kandidati će o rezultatima natječaja biti obaviješteni u roku od 15 dana od dana izbora.
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Smokovljani,26.09.2019.
