OSNOVNA ŠKOLA PRIMORJE
SMOKOVLJANI
KLASA: 602-01/22-01-131
URBROJ: 2117-35-22-1
Smokovljani, 19.10.2022.
                                                                           
                                               POZIV NA RAZGOVOR
                                      


 Razgovor (intervju) kandidata s Povjerenstvom

                             

 Razgovor s kandidatima  u postupku natječaja  za radno mjesto tajnika škole,  na neodređeno nepuno radno vrijeme 20 /40 sati tjedno, koji je objavljen dana 30.9.2022.. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Osnovne škole Primorje, i web stranici škole pod nazivom “ „NATJEČAJI“ 
                             održat će dana 21.10.2022. godine, s početkom u  11  sati,
                              u Osnovnoj školi Primorje  u  Smokovljanima
                                                    (knjižnica).

Na razgovor se poziva slijedeći  kandidat:

	Redni broj
	Prezime i ime kandidata

	1.
	Josip Kežić


[bookmark: _GoBack]  Ako kandidat   ne pristupi razgovoru u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak razgovora,  smatra se da je odustao

PRAVILA TESTIRANJA:

.
Kandidat je dužne ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije razgovora  identitet kandidata/kinje.
Razgovoru  ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet .Nakon utvrđivanja identiteta kandidatima  Povjerenstvo će održati usmenu provjeru.

Ako kandidat/kinja zadovolji na usmenom razgovoru s Povjerenstvom, Povjerenstvo će predložiti kandidata za kojeg smatra da je zadovoljio uvjetima natječaja o čijem će zapošljavanju Odluku na prijedlog ravnatelja donijeti Školski odbor. 
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OSNOVNA ŠKOLA PRIMORJE   SMOKOVLJANI   KLASA: 602 - 01/22 - 01 - 131   URBROJ: 2117 - 35 - 22 - 1   Smokovljani, 1 9 .10.2022.                                                                                                                                  POZIV NA RAZGOVOR                                                  Razgovor (intervju) kandidata s Povjerenstvom                                         Razgovor s kandidatima    u postupku natječaja  za radno mjesto  tajnika škole ,  na neodređeno nepuno radno  vrijeme  20   /40  s ati tjedno , koji je objavljen dana 30.9.2022.. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog  zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Osnovne škole Primorje, i web stranici škole   pod  nazivom “ „NATJEČAJI“                                   održat će dana 2 1 .10.2022. godine, s početkom  u    11     sati ,                                  u Osnovnoj školi  Primorje    u  Smokovljanima                                                        (knjižnica).     Na razgovor se poziva slijedeći  kandidat :    

Redni broj  Prezime i ime kandidata  

1.  Josip Kežić  

   Ako kandidat     ne pristupi  razgovoru   u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak  razgovora ,    smatra se  da je odustao     PRAVILA TESTIRANJA:     .   Kandidat   je   dužne   ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se  utvrđuje prije  razgovora    identitet kandidata/kinje.   Razgovoru    ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identi tet . Nakon utvrđivanja identiteta  kandid atima  Povjerenstvo će  održati usmenu provjeru .     Ako kandidat/kinja zadovolji na  usmenom razgovoru s Povjerenstvom, Povjerenstvo će predložiti kandidata za  kojeg smatra da je zadovoljio uvjetima natječaja o čijem će zapošljavanju Odluku na prijedlog ravnat elja donijeti  Školski odbor.          

