Na temelju članka 107.stavak 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („NN“ br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 07/17,68/18.,98/19. i 64/20,151/22 ) ravnatelj Osnovne škole Primorje- Smokovljani, raspisuje:


N A T J E Č A J
za radno mjesto

- Spremač/ica – 1 izvršitelj/ica  na nepuno, određeno radno vrijeme 



UVJETI:
Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18;  98/19. i 64/20,151/22) 

-Uvjet za radno mjesto spremača/ice je završena osnovna škola

Uz vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj potrebno je  priložiti :
1. životopis,
1. dokaz o vrsti i stupnju stručne spreme, 
1. dokaz o državljanstvu,
1. [bookmark: _GoBack]dokaz o radnom stažu (potvrdu odnosno elektronički zapis o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji – HZMO-a, ) 
1. uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak glede zapreke za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci).

Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola.
Priložene isprave dostavljaju se u presliku  neovjerene (natječajna dokumentacija se ne vraća)
Prije sklapanja ugovora o radu odabrani kandidat dužan je sve navedene priloge odnosno isprave dostaviti u izvorniku ili u preslici ovjerenoj od strane javnog bilježnika sukladno Zakonu o javnom bilježništvu.

Kandidat   koji  se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu sa člankom 102. i 103. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, uz prijavu na Natječaj u zamolbi dužan  je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:  https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu s člankom 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom uz prijavu na natječaj dužan  je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom.
Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve priloge navedene u natječaju. 
Rok za predaju prijava je osam ( 8 ) dana od dana objave na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici škole, oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici istog.
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta  slati na adresu: Osnovna škola Primorje Smokovljani, Rudine 1,20205 Topolo, s naznakom“ za natječaj“ 
Sve kandidate koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima, odnosno ispravama i koji ispunjavaju uvjete natječaja Povjerenstvo za vrednovanje kandidata će pozvati na procjenu, odnosno razgovor (intervju), vrijeme i mjesto razgovora sa kandidatima će biti objavljeno na mrežnoj stranici http://os-primorje-smokovljani.skole.hr

Kandidat koji ne pristupi razgovoru smatra se da je povukao prijavu na natječaj i više se ne smatra kandidatom natječajnog postupka.
Prijavom na natječaj kandidat daje privolu za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe provedbe natječajnog postupka.

Natječaj je objavljen 9.siječnja 2023g. na oglasnoj ploči i web stranici Škole, te oglasnoj ploči i  web stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i otvoren je do 17.siječnja. 2023.g. 

Kandidati će o rezultatima natječaja biti obaviješteni u roku od 8 dana od dana sklapanja ugovora o radu s odabranim kandidatom na isti način i u istom roku.
Ako se na natječaj prijavi kandidat ili kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima, sve se kandidate izvješćuje istim tekstom obavijesti o rezultatima natječaja pisanom poštanskom pošiljkom, pri čemu se kandidate koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima izvješćuje pisanom preporučenom poštanskom pošiljkom s povratnicom.

KLASA:112-02/23-01/05
URBROJ:2117-35-23-1	
Smokovljani,9.siječnja.2023.g

						                                    Ravnatelj

					                                           Zlatko Volarević
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Na temelju članka 107.stavak 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  („NN“ br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/1 4.,  07/17,68/18.,98/19. i 64/20,151/22   )   ravnatelj   Osn ovne   škole   Primorje -   Smokovljani , raspisuje:       N A T J E Č A J   za radno mjesto     -   Spremač/ica  –   1 izvršitelj/ica    na nepuno, određeno radno vrijeme          UVJETI:   Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 92/10,  105/10, 90/11, 5/12,   16/12, 126/12, 94/13, 152/1 4, 7/17, 68/18;  98/19. i 64/20,151/22 )      - Uvjet za radno mjesto spremača/ice je završena osnovna škola     Uz vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj potrebno je  priložiti :   1.   životopis,   2.   dokaz o vrsti i stupnju stručne spreme,     3.   d okaz o državljanstvu,   4.   dokaz o radnom stažu   ( potvrdu odnosno elektronički zapis o podacima evidentiranim  u matičnoj evidenciji  –   HZMO - a,   )    5.   uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak glede  zapreke za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Za kona o odgoju i obrazovanju u  osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci).     Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola.   Priložene isprave dostavljaju se u presliku  neovjerene (natječajna dokumentacija se ne vraća)   Prije sklapanja ugovora o radu   odabrani kandidat dužan je sve navedene priloge odnosno  isprave dostaviti u izvorniku ili u preslici ovjerenoj od strane javnog bilježnika sukladno  Zakonu o javnom bilježništvu.     Kandidat     koji    se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u sklad u sa člankom 102.  i 103. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, uz  prijavu na Natječaj u zamolbi dužan    je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i  sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Minist arstva hrvatskih  branitelja:     https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje - 843/843   Kandidat koji se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu s člankom 9.  Zakona o profesionalnoj  rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom uz prijavu na  natječaj dužan    je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaz o utvrđenom  statusu osobe s invaliditetom.   Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve priloge naved ene u natječaju.    Rok za predaju prijava je osam ( 8 ) dana od dana objave na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici  škole, oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici istog.  

